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1 学期が無事終了しました！！ 

 ７２日間の１学期を無事終えることができました。子供たちは、様々な活動に明るく元気に取り組

むことができました。保護者の皆様の温かな御支援・御協力に感謝申し上げます。 

 本日行われた終業式の中で、校長が子供たちに話したことをご紹介します。 

 

長かった１学期が、今日、終わります。 

４月、始業式、入学式から始まり、１年生を迎える会、運動会、命の集会など、たくさんの行事が

ありました。全校縦割り活動も始まりました。夏場になって、毎日暑い日が続きましたね。昼休み、

外に出られない日もありましたが、毎日、皆さんの元気な姿とたくさんの笑顔を見ることができて、

とてもうれしかったです。 

1 学期の振り返りをしてくれた３人のお友達のすばらしい発表をありがとうございました。私か

らも、皆さんの１学期を振り返ってみたいと思います。 

１年生は、学校生活に慣れてきて、毎日、元気に過ごすことができました。給食の準備や片付け

も、みんなできるようになりました。ひらがなも上手に書けるようになりました。毎朝、あさがおの

お世話も進んでしてくれました。 

２年生は、しっかりしたお兄さん、お姉さんになりましたね。朝の支度や授業の準備など、自分で

先のことを考えて、行動できるようになりました。暑い中、町探検も頑張りましたね。友達と楽しそ

うに町探検のまとめをしていました。 

３年生は、理科や社会、外国語活動、書写の習字など、新しく始まった勉強に意欲的に取り組みま

した。友達と楽しそうに勉強したり、運動会で目標に向かって練習したりと、みんなと協力して頑張

っていました。 

４年生は特に、校外学習の見学先で、元気な挨拶をしたり、公園のごみ拾いを行ったりと、正しい

と思うことを学校の外でも進んで行うことができました。普段の生活でもやっているからこそ、で

きることです。すばらしいです。 

５年生は、特に運動面で頑張りました。運動会に向けて、朝や休み時間など、長縄８の字の練習に

取り組んでいました。３０分間回泳に向けても一生懸命練習しました。目標に向かって友達と頑張

る姿をたくさん見ることができました。 

（次のページに続きます） 

学校教育目標 

夢に向かって 輝き合う子 



６年生は、普段の生活や行事の中で「６年生」を意識して活動し、リーダーとしての自覚が高まり

ました。縦割り掃除や縦割り遊び、1 年生のお世話では、下級生を思いやって行動しようとしまし

た。友達に対しても、互いが気持ちよく過ごせるように、自分を見つめ、磨いていこうと努力してい

ました。 

なかよし学級は、先生や友達に元気に挨拶できる子が増えてきました。また、他の学年の友達にも

積極的に声を掛け、友達と仲良く遊ぶことができました。お化け屋敷や夏祭りなど、友達を楽しませ

ようと、自分たちでアイデアを出し合って考え、意欲的に準備することができました。 

実は、今、紹介した全ての学年の様子で、共通しているキーワードがあります。「進んで」「先を考

えて」「意欲的に」「目標に向かって」「意識して」、これらは、今年度の北浜北小の合言葉「自分か

ら」行動していることが実行できているということです。自分にとってよいと思うこと、誰かのため

になることを自分で考えて行う、やらされるのではなく、正しいと思うことを自分から進んで行動

することは、皆さんが将来、生きていく上で、とても大切なことです。２学期は、さらに、自分で考

え、自分で行動する、自分にとって、友達にとって良いと思うことを正しく判断して行動する姿をも

っともっとたくさん見せてください。 

そして、もう一つ、頑張りたいこと、浜松№１を目指している挨拶です。廊下や教室で、私を見つ

けると、「こんにちは」と先に挨拶してくれる子が増えてきました。中には、とっても遠くから元気

な挨拶をしてくれる子もいます。校長先生はとてもうれしかったです。ただ、朝の挨拶や地域の方へ

の挨拶は、どうだったかな。もっともっと挨拶の輪を広げ

ていきましょう。 

さあ、いよいよ明日から夏休みです。けがや病気、そし

て、くれぐれも交通事故や不審者には気を付けて、家族の

皆さんと元気に過ごしてください。 

８月２９日の始業式、みんなで元気に２学期のスタート

が切れるのを楽しみにしています。 

                                                    

【1学期頑張ったことを発表してくれました】   

 

夏休み中の連絡・相談先について 

〇 北浜北小学校 ℡５８７－８２５０ （８：３０～１６：００） 

   ８月１３日（火）～１５日（木）は、学校が閉庁日となり、電話が通じません。 

  ※緊急連絡先 浜松市教育委員会 教育総務課 ℡４５７－２４０１ （８：３０～１７：１５）     

○ サポートセンター   （浜松中央警察署） ℡０１２０－７８３－４１０ 

○ 浜松児童相談所    （静岡県総合庁舎） ℡４５７－２７０３ 

○ 浜松いのちの電話相談  （浜松市中央区） ℡４７３－６２２２ 

○ 教育相談支援センター （イーステージ浜松） ℡４５７－２４２４＜いじめや不登校など教育に関する相談にのってくれます＞ 

○ 浜名区 社会福祉課  （浜名区役所） ℡５８５－１６７７ ＜直接相談に行くことができます＞ 

 


